Live Multivision von Luciano Lepre

Mekong – Abenteuer Show                
Acht Monate zu Fuss von Vietnam bis Tibet

Am Südchinesischen Meer startet der Schweizer Fotograf Luciano Lepre ein ungewöhnlichen und kühnes Vorhaben: Zu Fuss und auf sich selber gestellt, will er den Mekong auf seiner ganzen Länge bis hinauf ins 4900 Kilometer entfernte Quellgebiet erkunden. 

Der lange Marsch führt von der Hektik der Zivilisation in die Stille des Hochlands in Ost-Tibet. Am Ende des Weges folgt er dem letzten kleinen Rinnsal Wasser und steht, ohne es geplant zu haben, von einer neuen, bisher unentdeckten Quelle des Mekong. Diese Quelle ist nicht nur am weitesten vom Meer entfernt, sondern auch am höchsten gelegen. Damit scheint die wahre Quelle des Mekong nach vielen Kontroversen gefunden. 

„Nur Zufriedenheit durchströmt meine Seele. Leise, klar und nachhaltig wie das vor meinen Füssen fliessende Rinnsal des Mekong. Meine Gedanken ziehen mit dem Wasser talwärts. Hier ist es sauber und klar, doch wie lange schon ist das Recht auf Wasser für Millionen von Menschen nicht mehr gewährleistet?“
Noch ernährt die «Mutter der Wasser» um die achtzig Millionen Menschen. Doch Verschmutzung, Übernutzung und neue Staudamm-Projekte strapazieren nicht nur das Gleichgewicht der Natur, sondern auch den traditionellen Lebens- unterhalt der Menschen. 

Acht Monate ist der Fotograf unterwegs. Meistens nur dem Tageslicht folgend, tauscht er sich mit den Menschen aus, die seinen Weg kreuzen. Er beobachtet, hält den Alltag am Fluss fest und taucht auch immer wieder ein in seine lange und wechselvolle Geschichte. 

Ein Abenteuer erzählt man nicht, man lebt und erlebt es. Luciano Lepre zeigt mit einer erstklassigen Multivision-Show ein packendes Zeitzeugnis vom Mekong unserer Tage!

 Infos:www.mekongshow.ch

