8 ans à vélo autour du monde

Multimédia de Verena & Luciano Lepre

Sans aucun entraînement, ni expérience du vélo, Verena et Luciano Lepre se mettent en selle sans idées préconçues. Seul leur destination,  Katmandu est plus ou moins définie.

Des conditions extrêmes, de – 25° à + 50°, gelant sur les hauteurs de l’Himalaya ou suant au cœur des déserts les plus arides de la planète, sont au rendez-vous. Au rythme lent de leurs véhicules, ils adoptent une manière de vivre qu'ils n'abandonneront que 8 ans et 4 mois plus tard sur le pas de porte de leur maison au bord du Lac Léman. Ils ont parcouru plus de  80’000 kilomètres et traversé 42 pays.
************

De cette extraordinaire épopée, ils ont rapporté un documentaire audiovisuel: «Deux roues en liberté» croise le regard d’un photographe et les extraits du récit que son épouse a tenu durant tout ce voyage et qui raconte les impressions d’un quotidien exceptionnel où l’incertitude est permanente.

Ils nous invitent à découvrir la planète, loin des clichés et des préjugés. Ils nous racontent les destins croisés de femmes et d’hommes rencontrés pendant cette odyssée. Ils nous décrivent leurs réflexions, et leur humble perception de la vie glanée au cours de ces huit ans de voyage. L’amitié et la complicité trouvées tout au long de leur route les mènent à découvrir que chaque inconnu peut être un ami.

Cette histoire entraîne le spectateur dans l’intimité d’une passion amoureuse vers la planète et ses habitants. Elle raconte qu'au-delà de l'exploit sportif, des paysages fantastiques et des rencontres inoubliables, une belle histoire d'amour.

Plus d'infos : www.veraluc.com
